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XXV. ÉVFOLYAM 3. SZÁM, 2015. MÁrciuS

folyt. a 2. oldalon

Szeretettel meghívok minden helyi lakost a 

„TAVASZI HADJÁRAT”
elnevezésű rendezvénysorozat részeként 

2015. április 5-én (húsvét) vasárnap,
településünkön tartandó ünnepségre.

Program:
8:00 Katonai hagyományőrző felvonulás a Református Templomtól

(a lovas huszárok a községháza előtt várnak)
Koszorúzás a Kossuth-emlékműnél, a Tűzoltó utca végén
9:00 Koszorúzás a Battha Sámuel-szobornál

(a Polgármesteri Hivatalnál)
Ünnepi megemlékezés a községházánál

Fodor Zoltán polgármester

Tisztelt Lakosság!
Március hónaptól a kistérségi startmunka minta-

program keretében településünkön megkezdődött 
az értékteremtő mezőgazdasági projekt, melynek 
keretében tizenöt helyi lakos kapott munkalehető-
séget. Sasvári Zoltán helyi mezőgazdasági szakem-
ber irányításával és közreműködésével elkészült a 
fóliasátor, illetve már a szabadtéri vetemények egy 
része is elültetésre került. A program során – a hely-
ben megtermelt árukkal – a települési főzőkonyha 
nyersanyag szükségletének nagy részét ki tudjuk 
majd váltani a fóliás és szabadtéri növénytermesztés 
segítségével.

Ugyanezen mintaprogramban májustól háromszor 
tizenöt fő, azaz negyvenöt fő részére lesz lehetőség 
helyben dolgozni. A három programelem, ahol 15-15 
fő kerül foglalkoztatásra: belvízelvezetés, közútháló-
zat karbantartás, illetve a mezőgazdasági utak rend-
betétele. A mintaprogram négy elemében az év során 
így  összesen hatvan főt tudunk majd alkalmazni.

Mivel az említett területek esetében többségében 
kézi erővel történő munkavégzésre kapunk lehető-
séget, ezért a képviselő-testület például a közúthá-
lózatnál egyes belterületi járdák felújítását tűzte ki 
célul. Megújul többek között a – rossz állapotú – Baj-
csy Zs. úti járda, a katolikus templomtól a postáig 
a Dózsa Gy. úti járdaszakasz, illetve a Temető utca 

M e g H í V ó

A startmunka mintaprogram mezőgazdasági projektje 
keretében készül a fóliasátor és a veteményes
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folyt. az 1. oldalról

járdaszakasza a  Rákóczi úttól a Petőfi utcáig. Az 
említett mennyiségtől sokkal több járdát szerettünk 
volna kialakítani, de a rendelkezésünkre biztosított 
keretek csak ennyit tettek lehetővé.   Itt szeretném 
jelezni, a Rákóczi úti lakosok (Rákóczi út 2-36-ig) ál-
tal leadott járdaépítési kérelemre reagálva (mely ezen 
pályázat beadását és az önkormányzati költségvetés 
elfogadását követően érkezett, így ott még figyelem-
be venni nem tudtuk), hogy jelenleg nem látható 
olyan forrás, amelyből azt meg tudnánk finanszí-
rozni. Amennyiben esetleg év közben lesz rá anyagi 
lehetőség természetesen visszatérünk a kérdésre, ha 
pedig ilyen nem merül fel, akkor a jövő évi költség-
vetésbe tudjuk beilleszteni az igényt.    

Otthonában köszöntöttük – Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyzőasszonnyal – településünk idős polgárát, Var-
ga Eszti nénit 90. születésnapja alkalmából. Ebből 
az ünnepi alkalomból az önkormányzat nevében 
jó egészséget és további boldog éveket kívántunk 
szépkorú polgárunk számára. 

Folyamatban vannak még településünkön a csa-
tornázási munkálatok. Egyrészt külön beruházás 
keretében új csatorna szakaszok kerülnek kialakításra 
néhány kimaradt zsákutcában (Somogy B. u., Székely 
József u.), másrészt a már meglévő hálózat bejárása 
zajlik a felmerült garanciális hibák felmérésével, har-
madrészt készülnek az ingatlanok házi bekötései. Ed-
dig közel hatszáz ingatlan esetében végezték el a házi 
bekötéssel kapcsolatos munkálatokat. Biztosan észre-
vették, hogy egy-egy utcában nem sorban mennek és 
végzik el mindenkinél a bekötést. Először azok kerül-
nek sorra, akiknek nincs elmaradása és pontosan fize-
tik az érdekeltségi hozzájárulást.

Kérek ezért mindenkit, hogy ellenőrizze a befizeté-
seit, ninmert csak, ha nincs tartozása ez esetben tudja 
ingatlanán  a kivitelező végrehajtani feladatát.

Továbbá nyomatékosan felhívom a figyelmüket a 
tisztelt Lakosoknak, hogy a rendszer még nem mű-
ködik, ne kössenek rá és ne engedjék szennyvizüket a 
hálózatba. Sajnos van egy-két negatív tapasztalat, de 
ezen ingatlanok rögzítésre kerülnek és nem marad el a 
megfelelő szankció sem.

A kivitelezőtől kapott információ szerint a bekötött 
hatszáz ingatlanból konkrétan húsz esetben fordult elő 
településünkön, hogy az ingatlanra történt beállás ma-
gasabban van mint az épületből a kiállás, azaz kontrás. 
Ezeket az ingatlanokat összegyűjtik és jelzésre kerül a 
gerinchálózatot kiépítő fővállalkozónak, aki garanciá-
lis munkaként fogja kijavítani a hibákat.   

Az előző lapszámban megjelent – Burgyán Benő 
képviselő úr képviselő-testületből való kizárásával 
foglalkozó – írásommal kapcsolatban a képviselő úr 
kérte, hogy reagálhasson a cikkre a helyi újság hasáb-
jain. Ezért – a véleménynyilvánítást biztosítva – vál-

toztatás nélkül közöljük az általa leadott anyagot. A 
leírtak valóságtartama azonban hagy „némi” kívánni-
valót maga után.  

Én csupán a tényekről tájékoztattam a tisztelt 
Lakosságot, és semmiféle lejárató kampányról nem 
beszélhetünk. Először is tény az, hogy Burgyán Benő 
képviselő úrnak tartozása állt fenn az állammal és az 
önkormányzattal szemben is.

Másodszor tény az, hogy az állam felé fennálló tar-
tozása miatt nem tudott eleget tenni azon – a képvi-
selők számára kötelezően előírt – törvényi kötelezett-
ségnek, hogy határidőre felvegyék a NAV által vezetett 
köztartozásmentes adózói adatbázisba.

Harmadszor tény az, hogy az állam, illetve az ön-
kormányzat felé fennálló tartozását – szintén törvényi 
előírás ellenére – nem jelezte sem a képviselő-testület, 
sem a kormányhivatal felé. 

Negyedszer tény az, hogy a képviselő úr által írt 
„várva várt állásfoglalás a kormányhivataltól” tulaj-
donképpen nem is állásfoglalás. A kormányhivatal 
törvényességi főosztályvezetője kiemeli:

„Külön is hangsúlyozni szükséges, hogy az Mötv. 
133.§ (4) bekezdés b) pontja alapján a kormányhivata-
lok törvényességi felügyeleti eljárása nem terjed ki az 
érintett által hozott azon döntésekre, amelyek alapján 
jogszabályban meghatározott bírósági eljárásnak van 
helye. Minthogy az összeférhetetlenséget/méltatlan-
ságot és a képviselői tisztség megszűnését megállapító 
képviselő-testületi határozattal szemben jogszabály-
ban (Mötv. 37.§ (4) bekezdése) meghatározott jogor-
voslat vehető igénybe, a szóban forgó testületi döntés 
jogszerűségére nem adhatok állásfoglalást.” 

Tehát rögzíti, hogy a konkrét ügyben nem adhat ál-
lásfoglalást, sőt a levele végén külön felhívja a figyelmet: 

„A fenti szakmai segítségnyújtásra a helyi önkor-
mányzat képviselő-testülete, valamint bizottsága jog-
szerű működése céljából került sor, mely azonban nem 
tekinthető a jogalkalmazók számára kötelező jogi 
iránymutatásnak vagy állásfoglalásnak és arra sem 
bíróság, sem más hatóság előtt nem lehet érvényesen 
hivatkozni.”

Egyértelműsíti tehát, hogy az általa leírtak nem 
tekinthetők állásfoglalásnak, arra semmilyen fórum 
előtt (bíróság, hatóság) hivatkozni nem lehet.

Az új önkormányzati törvény méltatlanságot taglaló 
paragrafusa az önkormányzati választások napján lé-
pett hatályba. Viszont – nem osztva a kormányhivatal-
ból érkezett levélben írt véleményt – álláspontunk sze-
rint a méltatlanság hatályba lépésével teremtette meg 
a jogalkotó a 60 napon túli köztartozás vizsgálatának 
lehetőségét és egyben kötelezettségét. S mint olyat – 
mármint lejárt köztartozást – adott dátumtól visszafelé 
(mivel lejártról van szó) szoktak vizsgálni, nem pedig 
előre a jövőre tekintettel. Ha ez nem így lenne, akkor a 



2015. március SZENTMÁrTONKÁTAi ÚJSÁG 3

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

önKoRMÁnyZATI HíReK

megválasztott képviselők negatív példaként elöl járva, 
a fennálló köztartozásukkal „a hátuk mögött” még 60 
napon keresztül dönthetnének „felelősen” a település 
pénzügyeit érintő kérdésekben, a mások által pedig 
becsületesen befizetett adók felhasználása, elosztása 
felett. Ez abszolút szembe megy a józan ész logikájával, 
teljesen életszerűtlen.   Teljes mértékig biztos vagyok 
abban, hogy nem ez volt a jogalkotó szándéka, nem ezt 
az állapotot akarta elérni az új jogszabállyal. A cél és a 
szándék az volt, hogy a képviselőknek példát kell mu-
tatni, jó példával kell előljárni a lakosság előtt. Éppen 
ezért, a képviselőknek, mint közszereplőknek többlet 
szabályoknak, elvárásoknak kell megfelelniük. Ezek 
közé tartozik a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség, 
az összeférhetetlenség és nem utolsó sorban a 
köztartozásmentesség (állammal, önkormányzattal 
szemben) vizsgálata.

Ezek a szabályok megkerülhetetlenek és a képvise-
lőkre nézve kötelezőek. A képviselő-testületnek, illet-
ve az illetékes bizottságnak teljesülésüket vizsgálni, a 
kapcsolódó szankciókat alkalmazni kell.

Ötödször tény az, hogy a képviselő úr – véleményem 
szerint jelentős – tartozásának egy részét megfizette, 
viszont a képviselő-testület kizáró döntésének meg-
hozatalakor – a képviselő úr leiratában rögzített állí-
tásával ellentétben – még az iparűzési adó tartozása 
fennállt, amit viszont korábban Ő maga ismert el és 
nem is vitatott. Ezt hitelesen tanúsítja a testületi ülés-

ről készült jegyzőkönyv, így önmagával is ellentmon-
dásba keveredett.   

Hatodszor tény tehát, hogy a testület megállapította 
a tartozás tényét, illetve azt, hogy annak rendezése ha-
táridőre nem történt meg.

Hetedszer tény, hogy a mulasztó képviselő részlet-
fizetést vagy fizetési halasztást nem kért az Önkor-
mányzattól. 

Nyolcadszor tény, hogy a fenti okok alapján, 
méltatlanság miatt, az önkormányzati képviselő meg-
bízatását a testület megszüntette. 

A leírt tényeket természetesen hivatalos és hiteles 
dokumentumok támasztják alá.

A  képviselő úr a határozat felülvizsgálatát kérte a köz-
igazgatási és munkaügyi bíróságtól.

Jelenleg e bírósági eljárás van folyamatban, melynek 
fejleményeiről a továbbiakban is tájékoztatni fogom 
Önöket.

(Csak kiegészítésként jegyzem meg, hogy a képviselő 
úr többször tévesen hivatkozik levelében a kormányhi-
vatalra, mint jogalkotóra az önkormányzati törvénnyel 
kapcsolatban. A jogalkotó valójában az Országgyűlés – 
nem a kormányhivatal – mely a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló új önkormányzati törvényt 
is megalkotta.) 

  Fodor  Zoltán                                                                                                     
polgármester

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről.
Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2015. február 26-án tartotta mun-
katerv szerinti ülését. Az ülésen kilenc fő képviselő vett 
részt. 

Az 1./ napirendi pontnál A Pénzügyi és Jogi Bizottság 
elnöke adott tájékoztatást a polgármesteri, képviselői, 
hozzátartozói vagyonnyilatkozatok leadásáról.

A 2./ napirendi pontnál az új fogorvos Dr. Farkas Lili 
mutatkozott be a képviselő-testületnek. A fogorvosi épü-
let felújításra kerül, ezért a képviselő-testület a Tápiósze-
csői Önkormányzat Képviselő-testületével és a fogorvo-
sokkal megállapodást kötött, mely alapján április, május, 
június és július hónapban a tápiószecsői Fogorvosi ren-
delőben kerül sor a fogorvosi alapellátás biztosítására. 

Az új rendelési időről jelen újságban tájékoztatjuk 
Önöket. A következő napirendi pontnál a képviselő-tes-
tület megtárgyalta a helyi buszközlekedés új menetrend-
jét. A képviselő-testület az új menetrendet fél év múlva 
felülvizsgálja. A képviselők kérték, hogy minden megál-
lóban helyezzék el a busztársaság vezetőjének a nevét és 
elérhetőségét. 

A 4./ napirendi pontnál Az Aprajafalva Óvoda mun-
kájáról számolt be Hajnal Etelka intézményvezető asz-
szony.

Az 5./ napirendi pontnál az Aprajafalva Óvoda és köz-
ponti konyha nyári zárva tartásának, az óvodai beiratko-
zás időpontja került meghatározása. 
Az Aprajafalva óvodában a beiratkozás időpontja 
2015. május 11-15-ig 8:00-17:00 óra között lesz. 
A nyári zárva tartás az alábbiak szerint történik: 
Óvoda úti óvoda: 2015. június 22-től 2015. augusztus 2-ig,
Iskola úti óvoda: 2015. július 6-tól 2015. augusztus 23-ig,
Központi konyha: 2015. július 6-tól 2015. augusztus 2-ig.

A 6./ napirendi pontnál rendelettel elfogadásra kerül-
tek az étkezési térítési díjak. 2015. április 1-jétől az étke-
zési térítési díjak az alábbiak: 
Az étkezési szolgáltatások köre és térítési díjai:
a.)  óvodások 3-szori étkezés 296,-Ft+27% áfa =376,- Ft 
(ebből tízórai 78,-Ft, ebéd 226,-Ft, uzsonna 72,-Ft áfával együtt)
b.) napközisek 
Alsó tagozat 3-szori étkezés 351,-Ft+27% áfa =446,-Ft
(ebből tízórai 94,-Ft, ebéd 266,-Ft, uzsonna 86,-Ft áfával együtt)
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Felső tagozat 3-szori étkezés 387,-Ft+27% áfa=492,-Ft
(ebből tízórai 102,-Ft, ebéd 296,-Ft, uzsonna 94,-Ft áfával együtt      
c.) étkeztetést igénybevevő intézményi dolgozók:
ebéd 477,-Ft+ 27% áfa= 606,-Ft
tízórai 166,-Ft+27 % áfa= 211,-Ft
uzsonna 151,-Ft+27% áfa = 192,-Ft     
d.) vendég étkezők   ebéd 477,-Ft+27%áfa =606,-Ft

A 7./ napirendi pontnál Benéné Árvai Erika intéz-
ményvezető asszony számolt be a Szabó Magda Nagy-
községi Könyvtár és Teleház munkájáról.

A 8./ napirendi pontnál Fejős László képviselő indít-
ványát tárgyalták meg a „babakelengye” támogatási for-
máról. 

A képviselő-testület úgy foglalt állást, hogy jónak 

tartja a kezdeményezést, de kikötésekkel át kell még dol-
gozni. A támogatási formát a Szociális és Egészségügyi 
Bizottsággal együtt javasolja kidolgozni és 2016-tól ha-
tályba is léphet. Illetve, ha az önkormányzatnak váratlan 
bevétele keletkezik, akkor új tárgyalja a képviselő-testü-
let az indítványt.

A 9./ napirendi pontnál tárgyalta a képviselő-testület 
a pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, 
valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és 
gyermekjóléti ellátásokról szóló rendeletet.

A szociális ellátási rendszer 2015. március 1-jétől je-
lentős mértékben átalakul. A helyi önkormányzat által 
nyújtandó támogatásokat jelen rendelet tartalmazza. A 
fenti okok miatt a rendeletet teljes terjedelmében közöl-
jük. (Tájékoztatásul: az öregségi nyugdíj mindenkori leg-
kisebb összege 2015. évben havi 28.500,- Ft.) 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata

3/2015. (II.27.) önkormányzati rendelete 
a pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről,  

valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról.

 Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat kép-
viselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
(2) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továb-
biakban: Sztv.) 92.§ (1) bekezdésében, 134/E.§- ban, a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 18. § (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő 
rendeletet alkotja.
I. Fejezet
Általános rendelkezések 

1.§ (1) A rendelet hatálya kiterjed Szentmártonkáta 
Nagyközség közigazgatási területén bejelentett lakóhely-
lyel rendelkező

a) magyar állampolgárokra,
b) bevándoroltakra és letelepedettekre,
c) hontalanokra,
d) a magyar hatóság által menekültként vagy oltal-
mazottként elismert személyekre.

 (2) E rendelet hatálya a Szt. 7. § (1) bekezdésében meg-
határozott ellátások tekintetében kiterjed az Európai 
Szociális Kartát megerősítő országoknak a Magyaror-
szág területén jogszerűen tartózkodó állampolgáraira is.

(3) E rendelet hatálya kiterjed a Szt. 3. § (3) bekezdé-
sében, a Gyvt. 4. § (1) bekezdés b) pontjában meghatáro-
zottakra.

(4) E rendelet szerint kell eljárni a Szentmártonkáta 
közigazgatási területén tartózkodó nem magyar állam-
polgárságú gyermek védelmében is, ha az ideiglenes ha-
tályú elhelyezés vagy más ideiglenes hatósági intézkedés 
elmulasztása a gyermek veszélyeztetettségével vagy elhá-
ríthatatlan kárral járna.

II. Fejezet       
eljárási rendelkezések

2.§ (1)Az e rendeletben szabályozott valamennyi szo-
ciális ellátásra érvényes értelmező rendelkezéseket és az 
általános eljárási szabályokat az Szt. 4–16. §-a határozza 
meg.

(2) Az adott ellátásnál alkalmazandó sajátos eljárási 
szabályok az adott ellátáshoz kapcsolódva kerülnek meg-
határozásra.

(3) Az eljárást:
a) az önkormányzati hivatalnál szóban vagy írásban 

előterjesztett kérelemre kell, vagy
b) hivatalból lehet megindítani.
(4) A kérelmet a jogszabályokban, illetve az e rendelet-

ben meghatározott dokumentumokkal – igazolásokkal, 
nyilatkozatokkal – együtt kell benyújtani.

(5) Az e rendeletben meghatározott vagyoni helyzet-
re vonatkozó feltétel meglétét a pénzbeli és természet-
beni szociális ellátások igénylésének és megállapításá-
nak, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 
63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet 1. számú melléklete 
szerinti vagyonnyilatkozat benyújtásával kell igazolni. A 
vagyonnyilatkozat II. részét - a nyomtatványon szereplő 
tájékoztató szövegtől eltekintve - az adott ellátásnál meg-
határozott személyi körre vonatkozóan kell kitölteni.

(6) A hiányosan előterjesztett kérelmek ügyében a hi-
ánypótlási felhívást a kérelem beérkezésétől számított öt 
munkanapon belül meg kell tenni.

3. § A kérelmezőnek a kérelemben, illetve az annak 
mellékleteként benyújtott dokumentumokban feltünte-
tett jövedelem-adatokat az Szt. 10. §-ában meghatározot-
tak szerint kell igazolnia.
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4. § A benyújtott igazolások, nyilatkozatok tartalmát a 
szociális ügyekkel foglalkozó ügyintéző az alábbiak sze-
rint ellenőrizheti:

a) megkeresheti az illetékességgel rendelkező adóha-
tóságot,
b) megkeresheti a polgárok személyi adatait és lakcí-
mét nyilvántartó szervet,
c) megkeresheti a közlekedési igazgatási hatóságot,
d) elrendelheti környezettanulmány készítését,
e) megkeresheti az igazolást kiállító szervet, munkál-
tatót.

5. § A pénzbeli ellátások kifizetése a házipénztárból 
készpénzben , amennyiben a kérelmező számlaszámmal 
rendelkezik és azt megadja akkor utalással történik.

6. § (1) A rendszeres pénzbeli települési támogatásokat 
utólag, minden hónap 5-ig kell folyósítani.

(2) Az eseti pénzbeli települési támogatásokat a hatá-
rozatban meghatározott időpontig kell folyósítani. 

(3) A természetbeni települési támogatások biztosítá-
sának szabályait, határidejét, formáját a vonatkozó hatá-
rozat tartalmazza. 
III. Fejezet
1.A települési támogatás

7. § A települési támogatást a családi segélyezés elvé-
nek érvényesítésével kell biztosítani.

A családban életvitelszerűen együtt élő személyek 
életmódját, szociális helyzetét, a rászorultságot egység-
ben kell vizsgálni. A nyújtandó támogatást úgy kell meg-
állapítani, hogy elősegítsék a család létfenntartási és lak-
hatási lehetőségeit.

8.§ A települési támogatás ügyében a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság dönt.  

9. § (1) Nem szükséges a kérelmezőnek új igazolást 
csatolni, illetve nyilatkozatot tenni a tárgyévi kérelmé-
hez, ha a jogszabályoknak és a rendelet előírásainak 
megfelelően már benyújtotta

a) a tárgyévi nyugdíjáról szóló igazolást,
b) a társadalombiztosítási ellátás esetében a kérelem 
benyújtását megelőző hónapban kifizetett ellátást 
igazoló szelvényt, vagy társadalombiztosítási szerv 
igazolását,
c) a szülői felügyeleti jog egyik szülő általi gyakorlása 
esetén az erre vonatkozó okiratot,
d) a tartósan beteg, illetőleg fogyatékos gyermek 
egészségi állapotára vonatkozó igazolást,
e) a középfokú, vagy felsőfokú oktatási intézmény 
nappali tagozatán tanuló esetében az oktatási intéz-
mény adott félévi igazolását a tanulói vagy hallgatói 
jogviszony fennállásáról,
f) álláskereső esetén az együttműködésről, az állás-
kereső ellátásról, vagy a regisztrálásról a munkaügyi 
központ illetékes kirendeltsége által kiadott előző 
havi igazolást, határozatot vagy az aktív korú ellátás-

ra való jogosultságot megállapító határozatot,
g) a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú el-
helyezése és a gyámrendelés tárgyában hozott bíró-
sági és gyámhatósági határozatot.

(2) Annak igazolására, hogy a szülő gyermekét egye-
dül neveli, illetve gyermektartásdíjban részesül, bontó-
peri vagy gyermekelhelyezésről szóló ítélet, képzelt apát 
megállapító határozat, gyermektartásdíjat megállapító 
bírói ítélet vagy ez irányú bírósági eljárás megindításáról 
szóló okirat szolgálhat.

10. § (1)  A települési támogatás pénzbeli és természet-
beni juttatásként adható. 

A pénzbeli települési támogatás eseti és rendszeres tá-
mogatásként is adható.                                                   
2.A települési támogatás formái

11. § Települési támogatás
a) a létfenntartási gondok enyhítése,
c) a gyógyszerkiadások viseléséhez, 
d) az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez 

való hozzájárulás,
e) a gyermekek családban történő gondozásának költ-

ségeihez való hozzájárulás céljából nyújtható.
12. § (1) Rendkívüli települési támogatás állapítható 

meg annak a létfenntartási gondokkal küzdő személy-
nek, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
150%-át, egyedül élő személy, illetve gyermekét egyedül 
nevelő szülő esetén az egy főre jutó jövedelem az öregségi 
nyugdíjminimum 180%-át nem haladja meg és önmaga 
vagy családja létfenntartásáról más módon gondoskodni 
nem tud, mert különösen 

a) betegség, haláleset,
b) elemi kár elhárításához,
c) válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének 
megtartásához, 
d) iskoláztatáshoz, a gyermek hátrányos helyzete mi-
att anyagi segítségre szorulnak,
e) a gyermek visszakerülésének elősegítéséhez kap-
csolódó kiadások, 
f) nagyobb összegű váratlan vagy előre látott kiadá-
sai vannak, amelyet önerőből nem tud kiegyenlíteni, 
g) lakhatáshoz kapcsolódó kiadásai keletkeztek. 

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott esetekben a te-
lepülési támogatás minimális összege 2.500,- Ft, de nem 
haladhatja meg a tényleges költség mértékét.

(3) A kérelmezőnek a kérelemben indokolnia kell, 
hogy miért került rendkívüli élethelyzetbe, mi alapján és 
mire kéri a rendkívüli települési támogatást. 

13. § (1) Települési támogatásként a gyógyszerkiadá-
sok költségeihez való teljes vagy részbeni hozzájárulás ál-
lapítható meg annak a személynek, aki közgyógyellátási 
igazolványra nem jogosult és 

a) igazoltan a rendszeresen szedett gyógyszer kiadás 
költsége meghaladja saját jövedelme 15%-át, vagy
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b) aki fogyatékossági támogatásban részesül, idős 
korára tekintettel, (nyolcvan éven felüli) és családjá-
ban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
300%-át; egyedül élő esetén 400%-át.

 (2) Az (1) bekezdés szerinti települési támogatás a ma-
ximálisan egy éves időtartamra állapítható meg, összege 
a 30.000,- Ft-ot nem haladhatja meg. 

 (3) Az (1) bekezdésében szabályozott települési támo-
gatás iránti kérelem kötelező melléklete a háziorvos és/
vagy kezelőorvos által felírt rendszeresen szedett gyógy-
szerek költségének összegéről szóló igazolás.

17. § (1) Települési támogatásként elhunyt személy el-
temettetésének költségeihez való hozzájárulás nyújtható 
annak a személynek, aki a meghalt személy eltemettetésé-
ről gondoskodott, és a családjában az egy főre jutó jövede-
lem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
200%-át. egyedül élő esetén a 250%-át nem haladja meg.

(2) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez 
való hozzájárulásként megállapított önkormányzati se-
gély összege 20.000,- forint. 

18.§ (1) A Szociális és Egészségügyi Bizottság a 
szentmártonkátai lakcímű általános iskolai tanulók ré-
szére a tankönyv megvásárlásához, gyermekenként, ala-
nyi jogon 3.000,- Ft támogatást nyújt. 

(2) A nem helyi általános iskolában vagy középfokú 
és felsőfokú intézmény nappali tagozatán tanulók kére-
lemre vehetik igénybe az (1) bekezdésben meghatározott 
támogatást. 

19.§ (1)Települési ápolási támogatás nem állapítható 
meg új kérelmező részére.

(2) Az ápolási díj jogosultságot évente felül kell vizs-
gálni. A felülvizsgálathoz be kell csatolni a háziorvos/ 
szakorvos igazolását. A lakókörnyezetben környezetta-
nulmányt kell elvégezni. 

A környezettanulmányt a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság tagja, a családsegítő szolgálat munkatársa és a 
szociális előadó végzi el.  

(3) Az ápolási kötelezettség nem teljesítésének minősül, 
ha az ápolást végző személy több egymást követő napon 
nem gondoskodik az ápolt személy alapvető gondozási, 
ápolási igényének kielégítéséről, az ellátott és lakókörnye-
zete megfelelő higiénés körülményének biztosításáról, az 
esetleges vészhelyzet kialakulásának megelőzéséről. 

(4) Az ápolási támogatás összege, az éves központi 
költségvetésben meghatározott alapösszeg 80%-a.
3. Bursa Hungarica Felsőoktatási önkormányzati ösz-
töndíj pályázat

20.§ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíj pályázatok elbírálásáról a Szociális és Egészség-
ügyi Bizottság dönt. 
4. Köztemetés

21.§ A köztemetés ügyében a jegyző jár el.

IV. Fejezet
gyermekjóléti szolgáltatások

22.§ (1) Az önkormányzat a gyermekek védelmét 
pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyúj-
tó gyermekjóléti alapellátások útján biztosítja, így:

a./ pénzbeli és természetbeni ellátások:
- óvodáztatási támogatás. 
b./ személyes gondoskodás keretében tartozó gyer-
mekjóléti alapellátások:
- gyermekjóléti szolgáltatás,
- gyermekek napközbeni ellátása.

(2) A képviselő-testület a pénzbeli és természetbeni 
ellátási formával kapcsolatban a hatáskörét, valamint az 
étkezési térítési díj mérséklése, elengedése ügyében való 
döntést a Szociális és Egészségügyi Bizottságra (további-
akban: bizottság) ruházza át. Az étkezési térítési díj be-
hajtásával kapcsolatos jogkörét a polgármesterre ruházza 
át. 
2. óvodáztatási támogatás

23.§ (1) Az óvodáztatási támogatást az önkormányzat 
az első alkalommal folyósításra kerülő pénzbeli támo-
gatás helyett a szülőnek gyermeke részére természetbeni 
támogatásként biztosítja.  

(2) A természetben nyújtott támogatást a jegyző a Tá-
piószecső-Szentmártonkáta Szociális Szolgálat család-
gondozója útján biztosítja.
3. gyermekjóléti szolgáltatás

24.§ (1) A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek érde-
keit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely 
a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasz-
nálásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, 
családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyer-
mek veszélyeztetettségének megelőzését, illetve a család-
jából kiemelt gyermek visszahelyezését.   

(2) Az önkormányzat a gyermekjóléti szolgáltatást 
intézményi társulás keretében létrehozott Tápiószecső-
Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati 
Társulás útján látja el. 

(3) A képviselő-testület Tápiószecső-Szentmártonkáta 
Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulással kapcso-
latos döntési jogokat a Társulási Tanácsra ruházza át.
4. gyermekek napközbeni ellátása

25.§ (1) A gyermekek napközbeni ellátásaként a csa-
ládban élő gyermekek életkorának megfelelő nappali 
felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és 
étkeztetését kell megszervezni azon gyermekek számára, 
akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, mun-
kaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben 
való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt nap-
közbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. 

(2) Az önkormányzat a gyermekek napközbeni ellátá-
sát óvoda és általános iskolai napközi útján biztosítja.
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5. A személyes gondoskodás igénybevételének módja 
26.§ (1) A személyes gondoskodás igénybevétele ön-

kéntes, az ellátást igénylő vagy törvényes képviselője 
kérelmére történik. Cselekvőképtelen személy kérelmét 
törvényes képviselője terjeszti elő, korlátozottan cselek-
vőképes személy a kérelmét törvényes képviselőjének be-
leegyezésével terjesztheti elő. 

(2) A gyermekjóléti szolgáltatás térítésmentes. A kérel-
met előterjeszteni, illetve megtenni közvetlenül a család-
gondozónál lehet.  

(3) A kérelmező a gyermekek napközbeni ellátása irán-
ti kérelmét az ellátást nyújtó intézménynél nyújthatja be.    
6.Térítési díjak 

27.§ (1) A gyermekjóléti alapellátás keretében biztosí-
tott gyermekek napközbeni ellátásáért térítési díjat kell 
fizetni. 

(2) A gyermekek napközbeni ellátását biztosító intéz-
ményekben az alapellátások keretébe tartozó szolgáltatá-
sok közül csak az étkeztetésért kell térítési díjat fizetni. 

(3) A gyermekek napközbeni ellátása során fizetendő 
térítési díjat külön önkormányzati rendelet állapítja meg. 

28.§ (1) A térítési díjat havonta, előre, a hónap 15 nap-
jáig kell megfizetni. Ha a kötelezett a befizetést elmu-
lasztja, az élelmezésvezető 15 napos határidővel felszólít-
ja az elmaradt térítési díj befizetésére. 

A határidő eredménytelen eltelte esetén az élelmezés-
vezető a hátralékot nyilvántartásba veszi, s erről negyed-
évente tájékoztatja a Polgármesteri Hivatal adóhatóságát.  

(2) Ha a kötelezett a személyi térítési díj összegével 
nem ért egyet vagy a normatív kedvezményeken illetve 
egyéb kedvezményeken túli további csökkentést vagy 
elengedést kér, a Szociális és Egészségügyi Bizottsághoz 
fordulhat. A bizottság a kérelem tárgyában határozattal 
dönt. 

29.§(1) A térítési díj 25%-al csökkenthető, ha a térí-
tési díj fizetésére kötelezett családjában az egy főre jutó 
havi jövedelem nem éri az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 190 %-át és a teljes összegű térítési 
díj megfizetése a kötelezett családjának a létfenntartását 
veszélyeztetné.  

(2)A térítési díj 50%-al csökkenthető, ha a térítési díj 
fizetésére kötelezett családjában az egy főre jutó havi jö-
vedelem nem éri az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 

160 %-át és a teljes összegű térítési díj megfizetése a 
kötelezett családjának a létfenntartását veszélyeztetné. 

(3)A térítési díj 75%-al csökkenthető, ha a térítési díj 
fizetésére kötelezett családjában az egy főre jutó havi jö-
vedelem nem éri az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 150 %-át és a teljes összegű térítési díj 
megfizetése a kötelezett családjának a létfenntartását ve-
szélyeztetné.  

30.§ A térítési díjhátralék behajtásáról fizetési megha-
gyásos eljárás kezdeményezésével a jegyző intézkedik. 

V. Fejezet
Szociális szolgáltatások

31.§ (1) Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányza-
ta a rászorulok részére az alábbi személyes gondoskodást 
nyújtó alapellátásokat biztosítja:

a) étkeztetés, 
b) házi segítségnyújtás,
c) családsegítés,  
e) idősek nappali ellátása.

(2) Az önkormányzat a házi segítségnyújtást, a család-
segítést, a nappali ellátást a Tápiószecső-Szentmárton-
káta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás útján 
biztosítja.
2.  Étkeztetés     

32.§ (1) Az étkeztetés keretében napi egyszeri meleg ételt 
kell biztosítani annak az igénylőnek, illetve eltartottjainak, 
aki szociális helyzete, életkora, egészségi állapota, fogya-
tékossága, pszichiátriai betegsége, szenvedélybetegsége, 
hajléktalansága miatt önmaga vagy eltartottja számára 
tartósan vagy átmeneti jelleggel nem tudja biztosítani.

(2) Életkora alapján az jogosult étkeztetésre, aki hatva-
nadik életévét betöltötte.

Egészségi állapota, fogyatékossága, pszichiátriai be-
tegsége, szenvedélybetegsége alapján étkeztetésre az jo-
gosult, aki ezen rászorultságát háziorvosi vagy szakorvos 
igazolással vagy fogyatékossági határozattal igazolja. 

(3) Hajléktalan személyt étkeztetésben kell részesíte-
ni, ha ennek hiánya a rászorulónak életét, testi épségét 
veszélyezteti. 

(4) Az étkeztetés igénybevételéért térítési díjat kell fi-
zetni.
3. Házi segítségnyújtás

33.§ (1) Az önkormányzat Sztv. 63 §-ában meghatáro-
zott jogosultak részére házi segítségnyújtást biztosít.

(2) A házi segítségnyújtás igénybevételéért térítési 
díjat kell fizetni, a fizetendő térítési díjat a Tápiószecső-
Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati 
Társulás állapítja meg. 
4. Családsegítés

34.§ Az önkormányzat a működési területén élő szo-
ciális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, 
illetve krízishelyzetbe került személyek, családok életve-
zetési képességeinek megőrzését, az ilyen helyzetbe veze-
tő okok megelőzését, valamint a krízis helyzet megszün-
tetését családsegítés keretében biztosítja. 
5. Idősek nappali ellátását nyújtó intézmény

35.§(1) Az önkormányzat Sztv. 65/F.§-ában meghatá-
rozott jogosultak részére nappali ellátást biztosít.

(2) A nappali ellátás igénybevételéért térítési díjat kell 
fizetni, a fizetendő térítési díjat Tápiószecső-Szentmár-
tonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 
Társulási tanácsa állapítja meg. 
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6. Az ellátások igénybevételének, megszüntetésének 
módja

 36.§ (1) A személyes gondoskodást nyújtó alap és sza-
kosított szociális ellátások igénybevétele önkéntes, az 
ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére 
történik.

(2) Ha az ellátást igénylő cselekvőképtelen, a kérelmet, 
illetve indítványt a törvényes képviselője terjesztheti elő. 
A korlátozottan cselekvőképes személy a kérelmet a tör-
vényes képviselőjének beleegyezésével terjesztheti elő.

37.§ (1) Az étkeztetés iránti kérelmet a Polgármesteri 
Hivatalban kell benyújtani. 

(2) A házi segítségnyújtásról a kérelmet a Tápiószecső-
Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati 
Társuláshoz kell benyújtani. 

(3) A kérelem benyújtása a - 9/1999.(XI.24.) SzCsM 
rendeletben meghatározott - formanyomtatványon tör-
ténik, melyhez az igénylő köteles a szükséges jövedelem-
igazolásokat, nyilatkozatokat csatolni.

38.§ (1) Az étkeztetési ellátásról a jegyző dönt. 
(2) Ha az ellátást igénylő az ellátás iránti kérelmében a 

jegyző által hozott döntést vitatja, az arról szóló határo-
zat kézhezvételétől számított tizenöt napon belül a kép-
viselő-testülethez fordulhat.  

(3) Az étkeztetést az igénybevételt engedélyező meg-
szünteti, ha

a) az ellátott kérelmezi a megszűntetést, 
b) ha az ellátott bejelentett lakóhelye, illetve tartózko-

dási helye Szentmártonkáta nagyközségben megszűnik,
c) az ellátást megalapozó feltételek már nem állnak 

fenn,
d) a térítési díj fizetésére kötelezett fizetési kötelezett-

ségének nem tesz eleget, 
e) az ellátott meghal. 
(4) Ha az étkeztetést igénybevevő az ellátás megszün-

tetésére vonatkozó döntést vitatja az arról szóló határozat 
kézhezvételétől számított tizenöt napon belül a képvise-
lő-testülethez fordulhat. 
7. Térítési díj

39.§ (1) A személyes gondoskodás igénybevételéért - az 
Sztv.-ben és e rendeletben foglaltak kivételével - térítési 
díjat kell fizetni. 

(2) A rendelet 1. számú melléklete tartalmazza a kép-
viselő-testület által megállapított személyes gondoskodás 
körébe tartozó szociális ellátások térítési díját.  

(3) A szociális étkezésért fizetendő térítési díj 50%-át 
kell megfizetni, ha a 

jogosult havi jövedelme, valamint vele közös háztar-
tásban élő közeli hozzátartozójának egy főre jutó jöve-
delme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének másfélszeresét, egyedül élő esetén a kétszeresét 
nem éri el. Ezen jogosultságról a jegyző dönt

40. § A térítési díjhátralék behajtásáról a jegyző intéz-
kedik.

8. Szociális Kerekasztal    
41.§ (1) Az Sztv. 58/B.§ szerinti helyi szociálpolitikai 
kerekasztal tagjai:

- Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke,
- Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és Gyermek-

jóléti Szolgálati Társulás szakmai vezetője,
- Dr. Tutz Gyula háziorvos
(2) A Szociális Kerekasztal szükség szerint, de legalább 

évente egy alkalommal tart ülést.
VI. fejezet
Záró rendelkezések 

42.§( 1) E rendelet 2015. március 1-jén lép hatályba. 
(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát 

veszti az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
12/2010.(VII.09.) önkormányzati rendelet és az ezt mó-
dosító 4/2011.(II.11.) önkormányzati rendelet, 17/2011.
(VI.2.) önkormányzati rendelet, 31/2011.(XII.16.) önkor-
mányzati rendelet, 3/2012.(I.27.) önkormányzati rendelet, 
14/2013.(XI.28.) önkormányzati rendelet. 

(3) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát 
veszti a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 
igénybevételéről és az ezért fizetendő térítési díjról szóló 
37/2009.(XII.01.) önkormányzati rendelet és az ezt mó-
dosító 11/2011(V.2.) önkormányzati rendelet, 22/3012.
(XI.30.) önkormányzati rendelet. 

(4) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát 
veszti a gyermekek védelmének helyi rendszeréről szó-
ló 5/2009.(III.28.) önkormányzati rendelet és az ezt mó-
dosító 31/009.(IX.25.) önkormányzati rendelet, 11/2010.
(VII.09.) önkormányzati rendelet, 15/2013.(XI.29.) ön-
kormányzati rendelet.

Szentmártonkáta, 2015. február 26.  

 Fodor Zoltán Dr. Illés Zsuzsanna
 polgármester jegyző

Záradék:
A rendeletet kihirdetésre került 2015. február 27-én.
Szentmártonkáta, 2015. február 27.

Dr.Illés Zsuzsanna 
jegyző

1. melléklet  
a 3/2015.(II. 27.) önkormányzati rendelethez

A személyes gondoskodásért fizetendő térítési díj 
mértéke:

Étkeztetés napi díja: 337,-Ft+27%Áfa=428,-Ft. 
A 10./ napirendi pontnál elfogadták a képviselők a bi-

zottsági elnökök beszámolóját a bizottságok elmúlt év-
ben végzett munkájukról.  
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A 11./ napirendi pontnál elfogadásra került a Polgár-
mesteri Hivatal munkájáról szóló beszámoló.

A 12./ napirendi pontnál meghatározásra került a 
Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatalban a nyári 
igazgatási szünet. Az igazgatási szünet a Polgármesteri 
Hivatalban 2015. július 13-tól-2015. július 24-ig tart. Az 
igazgatási szünet tartalma alatt nem zár be a hivatal, a 
lakosság részére az ügyfélfogadást biztosítjuk, de a köz-
tisztviselők többsége szabadságát tölti.

A 13./ napirendi pontnál elfogadták a képviselők a pol-
gármester 2015. évi szabadságolási tervét. 

A 14./ napirendi pontnál a civil szervezetek- tavalyi 
évben – az önkormányzattól kapott támogatásának az el-
számolását tárgyalták meg és hagyták jóvá a képviselők. 

A 15./ napirendi pontnál a civil szervezetek támogatá-
sára pályázat kiírása történt meg.

A 16./ napirendi pontnál az önkormányzat szakfeladat 
rendjének módosítását hagyta jóvá a képviselő-testület. 

A 17./napirendi pontnál a Szabó Magda Nagyközségi 
Könyvtár és Teleház fűtésrendszerének kiépítésére tár-
gyában hoztak döntést. 

A következő napirendi pontnál megtárgyalták a Rá-
kóczi út 2-36. szám alatti lakosok kérelme járdaépítés 
iránt. és úgy döntöttek, hogy ha az önkormányzat anyagi 
helyzete engedi, akkor elkezdik a járda felújítását.  

A 19./ napirendi pontnál a Szecsői utca 25 és 27. szám 
lakóinak a kérelmét tárgyalták.  A lakók az áteresz pótlá-
sát kérték. A képviselők az alábbi döntést hozták:

 - A lakosoknak legyen válaszolva, hogy nem az ön-
kormányzat fenntartásában van az árok. 

Továbbá a Magyar Közút Zrt.-ének legyen egy levél el-
küldve, melyben megfogalmazásra kerül, hogy a Szecsői 
út 25. és 27. házszám előtt az árkot állítsák helyre.

Illetve Mendétől a 31-es főútvonalon elhelyezkedő te-
lepülések polgármestereivel legyen egyeztetve és közösen 
írjanak az önkormányzatok egy levelet, hogy kérik a 31-
es főút helyreállításának a folytatását.

A 20./ napirendi pontnál tárgyalták a képviselők a 
Szentmártonkátai Agrárszövetkezet kérelmét a 0427 

hrsz.-ú út járhatóvá tétele iránt. A képviselő-testület a 
döntését elhalasztotta és 2015. március 4-én rendkívüli 
képviselő-testületi ülésen megtárgyalták a kérelmet.  

A 21./ napirendi pontnál Helpynet szolgáltatást tár-
gyalták és további egyeztetések céljából Hajnal Antal és 
Baranyi Julianna lett megbízva mint kapcsolattartók.

A következő napirendi pontnál polgármester úr tájé-
koztatást adott a lejárt határidejű határozatok végrehaj-
tásáról, a két ülés közötti eseményekről.

A képviselő-testület döntött arról, hogy Pro Urbe díjat 
adományoz Dr. Szecső András fogorvos úrnak. A díj át-
adására ünnepélyes keretek között kerül sor. 

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola in-
tézményi tanácsában Povázson László helyett Gácsi Zsolt 
képviselőt választotta meg a képviselő-testület. 

A képviselő-testület 2015, március 4-én rendkívü-
li képviselő-testületi ülést tartott. A ülésen hat fő kép-
viselő vett részt. Az 1./ napirendi pontnál elfogadták a 
képviselők az új fogorvossal a fogorvosi szolgáltatásra 
a feladat-ellátási szerződést. A 2./ napirendi pontnál az 
Szentmártonkátai Agrárszövetkezet kérelmében, a 0427 
hrsz.-ú út járhatóvá tétele tárgyában a képviselő-testület 
úgy döntött, hogy a következő képviselő-testületi ülés 
időpontjáig, 

2015. március 26-ig a Somogyi Béla utcára vonatkozó-
an leveszik a súlykorlátozó táblát. Ezen időpontig kerül-
jön bekérésre árajánlat az elkerülő út megépítésére. Kérik 
az Agrárszövetkezetet, hogy amennyiben az időjárás en-
gedi, az Agrárszövetkezethez ki és behajtó gépjárművek 
a 0427. hrsz.-ú. úton közlekedjenek. 

Tisztelt Lakosok! 
Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részle-

tesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.
szentmartonkata.hu honlapján. 

A képviselő-testület következő munkaterv szerinti 
ülésére 2015. március 26-án kerül sor. 

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

HIRDeTMÉny
Ezúton értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Nagykátai Járási Hivatala ügysegéd 
útján – helyben a polgármesteri hivatal épületében – lehetőséget biztosít a járási hivatal feladat-és hatáskörébe 
tartozó ügyekben a kérelmek, hiánypótlások benyújtására. 

Az ügysegéd ügyfélfogadás helye: Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c.,  
ideje: csütörtöki napokon 15:00 – 16:00 óráig

2015. március 1-jétől a járási hivatalokhoz kerültek az aktívkorúak ellátásával kapcsolatos – eddigi jegyzői feladat- 
és hatáskörbe tartozó – ügyek is. (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti 
támogatás).

Nagykáta, 2015. február                  
Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes

járási hivatalvezető
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Tisztelt Lakosság!
Sokan kérdezték, mi volt az oka a Polgármester úr „tár-

gyilagos és tényszerű” lejárató kampányának! Az igazság 
az, hogy az Ő irománya nem volt jogszerű és az egész 
általa kreált intézkedésre nem volt joga!! Megjött ugyanis 
a várva várt állásfoglalás a kormányhivataltól, amelyben 
idézem „I. Az Mötv. méltatlanságra vonatkozó szabályai 
a 2014. évi általános önkormányzati választások napján 
(2014. október 12-én) léptek hatályba.” Vagyis a 60 nap 
fizetési lehetőség innen számít, tehát dec. 12-ig volt időm 
rendezni jelentéktelen tartozásomat. A Jogalkotó leírta, 
hogy a törvénynek visszaható hatálya nincs. Adómat 
november 27-ig befizettem, tehát nem állt fent köz-
tartozás a Polgármester úr állításával szemben. Sajnos 
a Jogalkotó azt is leírta „jogszabálysértéssel meghozott 
határozat reparációjára bírósági eljárásban kerülhet 
sor.” Reagálásom azért maradt el a mai napig, mivel ál-
lásfoglalás nélkül a kezemben úgy jártam volna, mint a 
tisztelt Polgármester úr, aki úgy mondva idézem: „saját 
jogi értelmezésére hagyatkozott” és bakot lőtt. Többet 
azért nem kívánok ezen üggyel kapcsolatban írni, mi-
vel kivárom a bíróság, remélem, jogszerű döntését, (ami 
nyílván nem lehet más, mint a megküldött állásfoglalás 
szövege.) A bírósági döntés számomra kedvező kimene-
tele indíthatja el a további jogorvoslati lehetőségeimet.

Burgyán Benő
képviselő

Tisztelt Lakosok!
2015. április 7-én 16 órától fogadóórát 
tartok az önkormányzat épületében.

Várok minden kedves érdeklődőt!
Kele Sándorné  
alpolgármester

AnyAKönyVI HíReK
Februárban születtek:

DoBoZI Soma  
(2015.02.01.) An.: Monostori Anikó

maroSI mÁTé  
(2015.02.19.) An.: Rácz Anikó

BorBély GerGő  
(2015.02.24.) An.: Begovics Anikó

BorSÁnyI GÁBor SÁnDor  
(2015.02.26.) An.: Kerezsi Nikolett

Februárban elhunyt:
KISS enDréné, született Zornánszki Mária  
(2015. február 12-én, 66 éves korában)

KöZÉLeTI HíReK

VIDÁM DÉLuTÁn A gyöMRőI SZínHÁZZAL
Március 8-án egy kellemes szórakozási lehetőséget kínáltunk a kedves érdeklődőknek, lakosoknak. Tettük ezt 

most is azért, hogy aki nem tud elmenni Budapestre vagy Szolnokra színházba, annak is legyen alkalma ilyen jellegű 
kikapcsolódásra.

Vasárnap este a Gyömrői Színház társulata adta elő Heltai Jenő: Édes teher, avagy hogy adom férjhez a feleségem 
c. darabját. Az előadás nagyon szórakoztató és színvonalas volt. Maga a történet és hozzá a színészek előadásmódja, 
valamint az egyes szereplők karaktere együtt biztosította a nézőközönség önfeledt szórakozását. 

Az előadás után meglepetéssel is szolgáltunk a nézőknek, ugyanis minden részvételi jegy, a nőnap alkalmából, 
bekerült egy üveggömbbe, és sorsoláson vett részt. Ehhez a meglepetéshez a virágokat Fodor Zoltán polgármester, az 
édességet pedig Kele Sándorné alpolgármester ajánlotta fel. 

Köszönjük a Gyömrői Színháznak ezt a szép estét, köszönjük a közönségnek, hogy eljöttek, és vastapsukkal jutal-
mazták az előadást, a színészek munkáját. Köszönjük továbbá a könyvtár munkatársainak, Benéné Árvai Erikának, 
Hegyi Csillának, valamint Bene Andrásnénak, Szalóki Pálnénak, Baranyi Juliannának, Hajnal Etelkának, Bartucz 
Zoltánnak, hogy a jegyek eladásában segítettek, Urbán Jánosnak, aki az iskola részéről a technikai dolgok megoldá-
sában (nyitás, zárás, fűtés, pakolás, stb.) a legmesszebbmenőkig a segítségünkre volt.

Kele Sándorné
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a fogászati ellátásról
Tisztelt Lakosság!

Értesítem Önöket, hogy Szecső András doktor úr 
nyugdíjba vonulása után 2015. április 1-jétől, én, Dr. Far-
kas Lili fogom a fogászati ellátást végezni. 

A fogorvosi rendelő felújítása miatt várhatóan 2015. 
április 1-jétől 2015 augusztusáig a fogászati rendelés a 
tápiószecsői fogorvosi rendelőben lesz, melynek címe: 
Tápiószecső, Deák F. utca 45. 

Kérem Önöket, hogy a hosszú várakozási idő elkerü-
lése végett a rendelési időben az alábbi telefonszámon 
egyeztessenek időpontot!

Telefon: 06-29/448-126
Rendelési idő:

Hétfő:  8-14
Kedd: 14-20
Szerda:  8-14
Csütörtök:  14-20
Péntek:  14-20

Az esetleges kellemetlenségekért szíves elnézésüket 
kérem!

Köszönettel: Dr. Farkas lili

„PSZICHIÁTRIAI SZeReK 
VISeLKeDÉSI PRoBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési 
rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 
érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott 
vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bi-
zottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítvány-
tól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperakti-
vitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

„Minden információt bizalmasan kezelünk!”

TISZTeLT LAKoSSÁg! 
Szeretnénk tájékoztatást nyújtani a  

HÁZI SegíTSÉgnyÚJTÁS lehetőségéről. 

  A szolgáltatás feladata gondoskodni azokról az idős-
korú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátásá-
hoz már segítségre szorulnak. Megoldást jelenthet azok-
nak a családoknak is, akik idős hozzátartozójuk napi 
felügyeletét, segítését nem tudják kellően megoldani, 
munkájuk miatt saját életvitelükhöz igazítani.

A gondozói tevékenységet szakképzett szociális gon-
dozók végzik, akik otthonukban keresik fel az időseket 
és segítséget nyújtanak abban, hogy szükségleteik napról 
napra igényeiknek és egészségi állapotuknak megfelelő-
en biztosítva legyenek. 
A gondozás során a leggyakrabban az alábbi tevé-
kenységeket biztosítják:
•	  személyi higiéné biztosítása (mosdatás, öltöztetés),
•	  bevásárlás,  takarítás (szűkebb környezet),
•	  ágyazás, mosás,  mosogatás,
•	  étkezésnél segítségnyújtás, gyógyszerbeadás,
•	  gyógyszerek felíratása, kiváltása,
•	  orvos lakásra hívása, háziorvossal konzultáció,
•	  felügyelet, beszélgetés,  postai ügy intézése, 
•	  kapcsolattartás elősegítése külső intézményekkel.

Az ellátást munkanapokon lehet igénybe venni, előze-
tes egészségügyi felmérés alapján. Díja 365 Ft / óra, mely 
utólag kerül megfizetésre. (Napi 1 óra havi szinten kb. 
7000 Ft költséget jelent).

A szolgáltatásról bővebben a Tápiószecső Szentmár-
tonkáta Szociális és Gyermekjóléti Társulásnál, a 29/462 
-466-os telefonszámon érdeklődhet, vagy személyesen a 
Polgármesteri Hivatal emeletén található Családsegítő 
Szolgálatnál.

Tokajiné Békési Kitti 
mb.szakmai vezető

Európai Parlamenti Képviselői Iroda nyílt 
Nagykátán

2015. március 6-án Európai Parlamenti Képviselő Iroda meg-
nyitására került sor Nagykátán. Az irodát Dr. Ujhelyi István Európai 
Parlamenti Képviselő avatta fel.  Az iroda célja a helyi régió és a 
lakosság igényeinek becsatornázása az európai intézményekhez, 
közvetlenebb kapcsolatok kialakításának elősegítése. Az EU-s 
pályázatok megismerésének biztosítása, és közvetlen kap-
csolattartás lehetőségének segítése a kontaktszemélyekkel.
A civil szervezetek számára kapcsolatteremtés lehetőségének 
segítése a nyugat európai civil szervezetek irányába. Dr. Ujhelyi 
István meghatározott időközönként fogadóórát fog tartani, melynek 
időpontjáról a helyi újságokon keresztül tájékoztatni fogjuk az 
érdeklődőket.

Az iroda címe: 2760 Nagykáta, Kossuth Lajos u 163/31.

Telefonos elérhetőség: 06/29/441-344, vagy 06/20/402-90-20

e-mail cím: simon_tamas@monornet.hu

Nyitvatartás: hétfő,kedd, szerda,péntek    8h.-tól 16.h.15.-ig, 
csütörtök 12.h15-től 20. h-ig.

További lehetőségek megismerése érdekében szívesen állunk 
rendelkezésre a fentebb leírt időpontokban, vagy elérhetőségi 
címeinken.

Dr. Simon Tamás
irodavezető
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A VILÁgHÁBoRÚ HőSeIRe eMLÉKeZTünK
2015. március 6-án egy bensőséges, meghitt meg-

emlékezés keretében került megnyitásra az a kiállítás, 
melyet az I. világháború hőseinek tiszteletére – Kissné 
Pásztor Éva, a kör elnöke kezdeményezésével és irányí-
tásával, az önkormányzat támogatásával – rendezett a 
Községtörténeti Baráti Kör. 

A kiállításon Fodor Zoltán polgármester köszöntötte 
a vendégeket: Hende Csaba honvédelmi miniszter kép-
viseletében megjelent Illésfalvi Péter hadtörténészt, Dr. 
Gedai Istvánt, a Magyar Nemzeti Múzeum nyugalma-
zott főigazgatóját, Pro Urbe díjast, díszpolgárt, Pintér 

Lajos, tiszteletbeli olasz főkonzult, valamint a megjelen-
teket.

Ezt követően Fejes Blanka, a Székely József Reformá-
tus Általános Iskola 5. osztályos tanulója, korát megha-
zudtoló előadásmóddal, átéléssel adta elő Gyóni Géza: 
Csak egy éjszakára című versét.

A kiállítás tartalmas és színvonalas. Köszönjük Kissné 
Pásztor Évának mindenre odafigyelő, szervező munká-
ját.

Az alábbiakban közöljük a Községtörténeti Baráti Kör 
elnöke I. világháborús kiállításon mondott beszédét.

„Tisztelt Vendégek!
Szeretettel köszöntöm Önöket. Megköszönöm 

Illésfalvi Péter hadtörténész úrnak a kiállítást megnyi-
tó beszédét és Dr. Gedai Istvánnak, díszpolgárunknak 
és Pro-Urbe díjasunknak segítő közreműködését. 

Községtörténeti Baráti Körünk javaslatomra 2014-
ben úgy határozott, hogy kiállítást rendezünk az első 
világháború 100. évfordulójára, méltóképpen meg-
emlékezve azokról az elődeinkről, akik részt vettek a 
nagy háborúban, vagy életüket adták a hazáért. Az 
anyaggyűjtéshez kértük a lakosok segítségét. Felhí-
vásunkat elsősorban a Szentmártonkátai Újságban 
tettük közzé, de személyes találkozások, beszélgetések 
során is kértük erre az embereket. Elsősorban a helyi 
lakosok hozzátartozóinak első világháborús fényképeit, tábori levezését, tárgyi emlékeit vártuk a gyűjteménybe. 
Az összegyűjtött dokumentumokat kiállítás keretében még ősszel szerettük volna bemutatni, de a könyvtárépület 
átépítése során történt beázás ezt nem tette lehetővé. Mára sikerült az épület felújítását és bővítését elvégezni, így 
a község lakosai megtekinthetik a komoly és igen kimerítő munkával elkészített első világháborús kiállításunkat. 
Természetesen szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Köszönöm az önkormányzat és a képviselő-testület anyagi támogatását, a könyvtár dolgozóinak munkáját, 
valamint Balogh Istvánnak és Kele Sándornak a kiállítás szerelésében nyújtott technikai segítségét.   

Nem utolsó sorban köszönöm a Községtörténeti Baráti Kör tagjainak, családtagjainak a közreműködését, 
akik segítettek nekem abban, hogy ez a kiállítás megszülethessék.   

Külön név szerint szeretném megköszönni a segítséget azoknak a lakosoknak, hozzátartozóknak, akik írásos, 
fényképes, illetve tárgyi dokumentumokkal gazdagították első világháborús kiállításunkat.

Elsőként a névtelenséget kérő magángyűjtőnek, akinek anyagát majd a tárlókban láthatjuk, így több értékes 
tárgyat, első világháborús kitüntetéseket és fegyvereket. Köszönjük, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a gyűjte-
ményét és megcsodálhatjuk azokat.

Köszönöm a 95 éves Kele Károly bácsinak a visszaemlékezését édesapjára, és köszönöm Marjos Istvánné Jolika 
néninek is, aki szintén az édesapjára való visszaemlékezését osztotta meg velünk és kiállítási dokumentumokat 
is biztosított számunkra.

Köszönöm továbbá Palotai Lászlóné Hajnal Márta és családja, Hajnal Ferencné, Káplár Józsefné, Fodor Ist-
ván és családja, Borbély Kálmánné, Molnár Károlyné, Kiss István, Varga Kálmánné, Mikus Józsefné, Házi Jó-
zsefné Marjos Mária, Molnárné Baranyi Erzsébet, Fajka Lászlóné, Hajnal Ábelné, Baloghné Kovács Magdolna, 
Fejős László, Hajnal Tibor első világháborús emlék anyagát.

Most pedig tekintsünk meg egy rövid részletet a 98 éves Gyenes Sándor bácsi első világháborús visszaemlé-
kezéséből, amelyet 1995. január 20-án vettünk fel. A beszélgető partnere díszpolgárunk, Marjos Istvánné Jolika 
néni volt.” 
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Tájékoztató
I. világháborús kiállítás megnyitásán jelen voltak a 

Williams MTV munkatársai is, akik felvették a kiállítás 
megnyitását. 

Így, aki nem tudott eljönni március 6-án erre az ün-
nepségre, vagy aki ismét szeretné a képernyőről végig 
nézni az eseményeket, az nézze meg a Williams MTV 
alábbi adásait:

2015. március 22-én  vasárnap,  21 óra
2015. március 25.  szerda,  18 óra
2015. március 29.  vasárnap,  21 óra
2015. április 1.  szerda,  18 óra

A kiállítás a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és 
Teleház emeleti részén található. Megtekinthető 2015. 
április 14-ig a könyvtár dolgozójának jelenlétében. 

Kele Sándorné

egy lakó csatornabekötési kálváriája!
Többszöri időpont egyeztetés után végre elérkezett a 

várva várt nap, és megérkezett hozzánk a csatornabekö-
tési munkálatokat végző külsős brigád. A kálvária ekkor 
kezdődött el. Mivel a gerinchálózatra való rákötés a ház 
mögötti részen történhetett volna meg, a vezető közlése 
alapján az alap mellett lévő járóbeton feltörése nem tarto-
zik a feladatuk közé. Másodjára, a ház mögött elhelyezett 
mobilgarázs útban van a föld lapátolásánál, az messzebb-
re fog történni, így ez a munka szintén nem megoldható, 
ez sem az ő feladatuk. Felajánlottam, hogy az esetleges 
többletmunkát ki fogom fizetni, és legalább nézzék meg 
azt, hogy a bekötéshez szükséges lejtési szög megfelelő-e? 
Nos ekkor jött el a végső csapás, mert  mint kiderült, a 
házból való szennyvízkivezetés mélyebben van mint a 
gerinchálózatra való bekötési lehetőség. Magyarul: így 
itthagyták az egészet, mondván, hogy „kontra” a lejtési 
szög, és majd ha az előző „mesteremberek” visszajönnek 
és kijavítják a külső bekötési hibát, akkor majd ők is el 
fogják tudni készíteni a végső munkálatokat. A vezető 
úr azért megvígasztalt, hogy nem ez az első eset nagy-
községünkben (van több száz is), majd jelenteni fogják a 
polgármesteri hivatal felé. 

Kérdésem: a bejelentés után mi fog történni, egyálta-
lán ki foglalkozik ezekkel a problémákkal, és ezután csi-
nál-e valaki, valamit?

Kapok-e én, és a többi ehhez hasonló problémával 
küszködő lakótársam valamilyen pontosabb (nem általá-
nos) tájékoztatást, akár újságon keresztül, vagy akár egy 
közeli közmeghallgatás keretében.

Tisztelettel:           Kiss István lakos                                        
Bajcsy u. 4.   

Szelektív hulladékszállítás 
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az összegyűj-

tött szelektív hulladékot az alábbi időpontban szállítjuk 
el:

2015. március 30-án hétfőn, a település 
egész területén  

(újtelepen és faluban együtt).

Az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szemetet 
a megadott nap reggelén 7 óráig az ingatlanok elé szíves-
kedjenek kihelyezni.

Kizárólag átlátszó zsákban lévő szelektív hulladékot 
szállítjuk el. Fekete zsákban lévőeket nem szállítjuk el.

Amennyiben az előírtakon kívül más (veszélyes hulla-
dék vagy nem szelektív pl. háztartási hulladék) anyagot 
is tartalmaz a zsák, abban az esetben nem kerül elszállí-
tásra.

A további szállítás időpontjáról a helyi újság követ-
kező számában értesítjük a tisztelt lakosságot.

Szentmártonkátai Településüzemeltetési 
Nonprofit Kft.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 

MAKA SÁnDoR 
búcsúztatóján részt vettek és fájdalmunkban osz-

toztak.
A gyászoló család

Köszönet
Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, 

akik édesapám
MoLnÁR ISTVÁn

temetésén részt vettek és fájdalmunkban osztoztak.
A gyászoló család

eLADó: Színes televízió, Táska varrógép, Kenyérsü-
tő, Camping kerékpár, Hegesztő trafó (220x380 V)
Telefon: 462-483

Költözés miatt sürgősen eladók berendezési tárgyak.
Telefon: 06-70/241-11-36



14 SZENTMÁrTONKÁTAi ÚJSÁG 2015. március

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

AprAjAfAlvA ÓvodA hírei

óvodai tájékoztató
Felhívom az óvodáskorú gyermekek szüleinek a fi-

gyelmét arra, hogy a 2015/2016-os tanévre május 11-től 
15-ig, 8-17 óra között írathatják be gyermekeiket az óvo-
dába. 
Kérem, hogy a beiratkozáshoz hozzák magukkal a 
gyermek

•	 születési anyakönyvi kivonatát,
•	 lakcím kártyáját, valamint
•	 TAJ kártyáját.

VÁRJuK JeLenTKeZÉSüKeT!

KuLTuRÁLIS HíReK

elmúlott a rövid farsang…
Iskola utcai óvodánkban 2015. 02. 

27-én tartottuk a minden évben meg-
rendezésre kerülő, Szülők számára is 
látogatható farsangi mulatságunkat. Ezt 
megelőzően a gyermekekkel farsangi 
dalok éneklésével, verseléssel, mondóká-
zással készültünk a tél elűzésére. Aprósá-
gaink már napokkal a farsangi kavalkád 
előtt izgatottan újságolták, hogy ki mi-
lyen maskarában fog megjelenni.

Végre elérkezett a várva várt nap, amikor az óvodá-
saink énekes-táncos műsorral kedveskedtek a kíváncsi 
közönségnek. Ezt követően jelmezes felvonulásra került 
sor, ahol mindenki bemutatta tetszetős öltözékét, melyet 
a többiek tapssal díjaztak. Természetesen a farsangi mu-
latságból, a süteményekből való jóízű falatozás sem ma-
radhatott ki.

Az önfeledt mulatozással és tánccal, a gyermekekkel 
közösen bízunk abban, hogy ezt a telet is sikeresen el-
kergettük.

Pásztor eszt
óvó néni, Iskola úti óvoda

Télűző maskarában az ovisok…       
A farsanghoz sokféle hiedelem, 

népszokás, hagyomány fűződik. 
Ilyenek például az időjárásjósla-
tok, a természetvarázslós, az álar-
cos alakoskodás, a táncmulatsá-
gok. Ez az időszak a télkergetés és 
a tavaszvárás vidám ünnepe.

A farsangot is, mint minden 
ünnepet szorgos munka előzte 
meg. Minden csoportban a gyere-

kek életkori sajátosságait figyelembe véve vidám készü-
lődés, díszítés folyt. A gyerekek mókás álarcokat, vidám 
bohócokat készítettek.

Farsang napján aztán különféle jelmezbe öltöztek. A 
legnépszerűbb a hercegnő, katona, tündér és a pillangó 
volt. De a maskarások közt előfordult pl: Olaf, töklám-
pás, transzformersz robot, űrhajós vagy horgász is.

Erre az alkalomra tanult vidám versekkel, mondó-
kákkal, dalokkal kezdtük meg a mulatságot. A jelmezes 
felvonulást egy kis játékos vetélkedő követte, melyben a 
szülők is aktívan részt vettek. Ezt követően szólt a zene, 
táncoltunk, kezdetét vette a batyusbál. Ezúton is köszön-
jük a Szülők sütemény felajánlásait.

Nagyon jó hangulatban telt el ez a délelőtt.
Bodor Krisztina

óvó néni, Óvoda utcai óvoda

TÁJÉKOZTATOM TOVÁBBÁ a tisztelt Szülőket az 
óvoda NyÁRI ZÁRVA TARTÁSÁNAK IDŐPONTJÁ-
RÓL is, mely ebben a tanévben a következőképpen ala-
kul:

•	 az Iskola úti óvodában: július 06-tól – augusztus 
23-ig (nyitás: augusztus 24-én, hétfőn)

•	 az óvoda utcai óvodában: június 22-től – au-
gusztus 02-ig (nyitás: augusztus 03-án, hétfőn)

A központi konyhán a főzés július 06-tól – augusztus 
02-ig szünetel.
MegÉRTÉSüKeT KöSZönJüK!

Hajnal etelka 
óvodavezető
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SZenTMÁRTonKÁTAI ARAny JÁnoS ÁLTALÁnoS ISKoLA HíReI

TÁMoP-3.3.8-12/1-2012-0007

Télbúcsúztató farsangi bál az Arany János Általános Iskola alsó tagozatán
Az idei évben is izgatottan készültek alsós osztályaink 

egyik kedvenc rendezvényükre, a már több évtizedes múlt-
ra visszatekintő farsangi bálra.

Február 13-án vidám gyermekzsivaj töltötte be ismét is-
kolánk tornatermét, melyet a napközis tanító nénik dekorá-
ciói varázsoltak hangulatossá. Nagy örömünkre sok szülő, 
nagyszülő is elkísérte gyermekét az eseményre, ahová a le-
endő első osztályos gyerekeket is szeretettel hívtuk, vártuk.

A farsangi műsort a 2. b és 3. b osztály tanulói adták elő, 
melyet Fodorné Balogh Judit és Tóthné Vincze Ildikó tanító 
nénik tanítottak be.

Bálunk a tavalyi év hercegi párja (Farsang Mendi 2.b 
és Illés Balázs 3.b) és udvartartása előadásával kezdődött. 
Megismerkedhettünk a farsang eredetével, népszokásával, a 
2.b osztályosok versekkel, kis jelenetekkel búcsúztatták a te-
let, majd a 3.b osztályosok táncos produkciója alapozta meg 
a karneváli hangulatot.

Ezt követően kezdetét vette a jelmezes felvonulás. Gyere-
kek, szülők, pedagógusok már hetekkel korábban lelkesen 
tervezték maskarájukat: ki csoportban, ki párban, ki egyé-
nileg öltötte magára ötletesebbnél ötletesebb jelmezét. Nem 
volt könnyű dolga a zsűrinek, hiszen több, mint 100 jelme-
zes közül kellett kiválasztania a legötletesebb, legszebb, leg-
munkásabb kategória győzteseit.

Ezúton szeretnénk megköszönni meghívott zsűritagja-
inknak, Kele Sándorné alpolgármester asszonynak, Bartucz 
Zoltán képviselő úrnak, Nagygyörgyné Misi Erika igazgató 
asszonynak, Kiss Beáta, Szántai Ildikó és Telekes Nikolett 
tanár néniknek, hogy vállalták a zsűrizés e nemes, de nehéz 
feladatát.

Míg a zsűri a helyezésekről döntött, a gyerekek számára 
elkezdődött a karneváli mulatozás. Zene, tánc várta az ér-
deklődőket, valamint elkezdődött a szavazatok gyűjtése az 
idei bál hercege és hercegnője címre.

A 2015. évi „Bál hercege és hercegnője” választás vég-
eredménye: „A bál hercege” idén Kovács Áron 2. b osztályos 
tanuló, „A bál hercegnője” címet Szabó eszter 3. b osztályos 
tanuló nyerte el. Megkoronázásukra díszes ceremónia kísé-
retében került sor. Jutalmul egy évig viselhetik és őrizhetik 
a vándorkoronát. A zsűri három kategóriában díjazott.
A legötletesebb kategória díjazott tanulói:

•	 Pinczel Alina 2. b / Telefonbetyár/,
•	 Molnár gábor 3. b / A kocka el van vetve/,
•	 Dobos Virág 4. b / Tornádó /

A legmunkásabb kategóriában:
•	 Pásztor Lóránd Dániel 1. b /Robot/ és
•	 Bodor Hanna 2. b /Szülinapi emeletes torta/ jelme-

zével nyert díjat.
A legszebb kategóriában:

•	 Farsang Mendi 2. b /Ördöglányka/ és

•	 Dudás Balázs 1.b / Indián/ tanulók kaptak oklevelet 
és ajándékot jelmezükért.

Gratulálunk díjaikhoz! Külön jutalmuk, hogy ők kép-
viselhetik iskolánkat a Nagykátán megrendezésre kerülő 
Tápiómenti Járási Jelmezversenyen 2015. március 8-án.

Rajtuk kívül ötletes jelmezeikért a következő tanulók ré-
szesültek dicséretben, kaptak emléklapot:

Rajna Alexa, Szabó Fanni, Császár Dániel noel (1.a), 
németh Dóra (1.b), Vajda Katalin enikő, Vajda Péter Já-
nos, Végh Zsolt Máté (2.a), Békési Petra, Brindzik Sza-
bolcs, góman Kiara, Rada Tibor, Reszler Csaba (3.a), Illés 
Balázs, Kutka Milán, Szabó eszter, Tari Tibor (3.b), Kiss 
norbert (4.a), Kalo Ádám, Szekeres elizabet, Szűcs Bet-
tina (4.b).

Több éve, szinte már hagyománnyá vált intézményünk-
ben, hogy Kele Sándorné, a zsűri elnöke, különdíjként tortát 
ajánl fel a jelmezes felvonulóknak. Idén, rendhagyó módon, 
a tanító nénik csoportja részesült fantáziadús jelmezeiért 
ebben az elismerésben. Köszönjük!

A zsűri értékelése és a díjkiosztás után együtt vonultunk 
osztályonként az iskola udvarára, ahol a tél elkergetésére 
vállalkoztunk. Hatalmas kiszebábunkat, melyet a 4. b osz-
tályos szülők készítettek számukra, minden kisdiák saját 
fogadalmával díszítette fel a bált megelőző napokban. Rossz 
szokások, kívánságok kerültek ruhájára. A telet jelképező 
bábot együtt égettünk el közös verselés, kolompolás köze-
pette, remélve, hogy hamarosan a tél helyére beköszönt a 
várva várt tavasz.

Kollégáink és a magunk nevében is köszönjük a szülők-
nek a rendezvény előkészületi munkálataiban és lebonyolí-
tásában nyújtott önzetlen segítségét!

Külön szeretnénk megköszönni a Császár házaspárnak 
a farsangi bálon nyújtott támogató segítségét, Bikás Károly 
kollégánknak a hangosítás biztosítását, valamint iskolánk 
technikai dolgozóinak a rőzse előkészítését, valamint azt, 
hogy rendezvényünkre tiszta, rendezett körülmények kö-
zött kerülhetett idén is sor.

Az alsó tagozatos munkaközösség nevében:
Fodorné Balogh Judit és  

Tóthné Vincze Ildikó  
tanító nénik
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Farsang a felső tagozaton
Farsang: vízkereszttől a hamvazószerdáig tartó idő-

szak elnevezése. 
A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskolában 

február 20-án, pénteken a FARSANGI időszakra fóku-
szált az iskola felső tagozata. A FELSŐS FARSANGI 
RENDEZVÉNyEN délután 14 órától vehettek részt az 
osztályok. Ezen a napon nem egy átlagos farsangi mu-
latságban lehettek jelen a diákok. Az osztályok hét állo-
máson mutathatták meg tudásukat: mondókák összeál-
lítása, versírás adott szókészletből, farsangi dal előadása, 
induló előadása, keresztrejtvény megfejtése, menetlevél 
értékelés, internet használat, célbadobó verseny. A csa-
patok FORGÓSZÍNPADSZERŰEN vándoroltak egyik 
helyről a másikra.
A legügyesebb osztályok: 5.b, 7.a, 8.a

Gratulálok a dobogó helyezetteinek!

Köszönöm az osztályok helytállását! Köszönöm az 
osztályfőnököknek azt, hogy a csapatukat minden állo-
másra elkísérték, és segítették munkáikat!

Köszönöm a hét helyszínen értékelő kollégának a pon-
tos munkáját!

Először voltam koordinátor farsangi rendezvényen. 
Köszönöm a lehetőséget és a kollégák hatékony segítsé-
gét! Nem feledkezem meg az álarcokról. Óriás pirospont 
jár a két tanár úrnak, akik a tanulók segítségére voltak az 
elkészítésben! 

A 8. évfolyamot is megdicsérem! Nagyszerűen látták 
el a feladatukat a büfében! 

Köszönjük a felajánlást Császárné Bugyi Máriának, az 
SZMK elnökének!

Véleményem szerint ez a péntek délután kitűnő han-
gulatban telt el: csakis mosolygós diákokkal találkoztam!

Smalkó Jenő

Versenyeztünk
A Bendegúz Gyermek-és Ifjúsági Akadémia az idei 

évben is megrendezte a nyelvÉSZ Nemzetközi tanulmá-
nyi versenyét. Diákjaink 2015. február 13-án vehettek 
részt ennek a rangos versenynek az iskolai fordulóján. A 
verseny célja anyanyelvünk sokszínűségének megismer-
tetése, a gyerekek érdeklődésének felkeltése nyelvünk 
szépségei iránt és a nyelvi hagyományaink ápolása. Alsó 
tagozatunkról 14 tanuló nevezett. A legkisebbek közül 
Jakab Csenge és Rajna Alexa (1.a). Másodikosaink kö-
zül Bün Bíborka, Danyi Hanna és Szabó Zsuzsanna 
(2.a), Bodor Hanna, Farsang Mendi, Iski Tamás, Ko-
vács Áron és Pinczel Alina (2.b). A harmadik évfolyam-
ról Illés Balázs, Molnár gábor, Szabó eszter és Szrapkó 
Kornélia (3.b) indultak a megmérettetésen. Izgatottan 
várjuk tanulóink eredményeit. 

Tóthné Vincze Ildikó
versenyszervező

Matematika versenyen voltunk
Cegléden idén is megrendezték a ZRÍNyI ILONA 

MATEMATIKA VERSENy megyei fordulóját. A mi is-
kolánk is benevezett 11 tanulóval: 2.a osztályból Lesti 
Bertalan örkény, 3.a osztályból Mázsás Angéla, Rada 
Tibor, Szivák Balázs, 4.a osztályból Lengyel Milán, 4.b 
osztályból Bartos natália, Csutorka gréta, Domonyi 
Csaba, 5.b osztályból Csutorka Zoltán, 6.b osztályból 
Kopácsi Viktória, Turza Máté. A gyerekek nagy lelke-
sedéssel készültek a megmérettetésre, rengeteg feladatot 
oldottak meg tanítóik és szüleik segítségével.

Február 20-án elérkezett a nagy nap, a diákok nagy iz-
galommal szálltak fel a kisbuszra, mely elvitt bennünket 
Ceglédre a Várkonyi István Általános Iskolába. Az alsó-
soknak 60 perc, míg a felsősöknek 75 perc alatt kellett 
megoldani a 25 feladatot. Az iskolánkból a másodikos 
örkény érte el a legtöbb pontszámot, de a többiek is 
eredményesen teljesítettek.

Köszönjük szépen a Nagykátai Tankerületnek az autó-
busz biztosítását.

Tereba-Kovács Jánosné

Térítésmentes úszás az „Arany János” 
tanulóinak

Az elmúlt évtől a mindennapos testnevelés részeként 
a Kerettanterv által biztosítva van az 5. ettől a tanévtől 
pedig a 6. évfolyamos tanulóknak is az úszásoktatás. 
A diákok térítésmentesen részesülnek a képzésben. A 
költségeket az intézmény fenntartója, a KLIK Nagykátai 
Tankerülete fedezi. A hét két napján külön busszal szál-
lítjuk a gyerekeket a tápiószentmártoni tanuszodába. A 
következő tanévtől bevezetésre kerül a 3., majd egy évvel 
később a 4. évfolyamon is az úszás. A diákok – előkép-
zettségüktől függetlenül – a vízhez szoktatást követően 
elsajátíthatják a gyors- és a mellúszást.

A tanulóink minden héten kíváncsian várják az úszás-
órákat.

lékóné Pénzes Ibolya
testnevelő

A kommunista diktatúra áldozataira  
emlékeztünk

2015. február 25-én a kommunista diktatúra áldozata-
ira emlékeztek a felső tagozatos diákok. A tanulók a tor-
nateremben foglalták el helyüket az első óra elején, ahol 
figyelemmel kísérték Gergely Ferenc történelem szakos 
tanár úr emlékező gondolatait. Ezt követően Lénárd 
Ödön versét Balázs Angéla 8. osztályos tanuló előadásá-
ban hallgatták meg, majd megnéztek egy témához kap-
csolódó rövid kisfilmet projektoron kivetítve. A műsor 
zárásaként a diákönkormányzat képviselői az emlékfal 
előtt mécsest gyújtottak az áldozatokra emlékezve.

Ácsné Biczi edina 
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A SZÉKeLy JóZSeF ReFoRMÁTuS ÁLTALÁnoS ISKoLA HíReI
LegnAgyoBB KInCSünK: A FöLD
Január 27. kedd nem egy átlagos nap volt iskolánkban: 

még az is fellelkesülve, tettre készen kezdte a napot, aki 
máskor álmosan, lassan ébredezve ücsörgi végig az első 
órát. Természetvédelmi projektnapot tartottunk, és a 
gyerekek már előző nap kaptak feladatokat. Az alsósok 
a tanító néni aktív segítségével, a felsősök a szaktanárok 
háttérirányításával, egy-egy tanórába beépítve oldották 
meg a változatos feladatokat:természetvédelmi emblé-
ma-, meghívó- és plakát készítés, ki kellett tölteni egy to-
tót az energiáról és a hulladékokról, választani kellett egy 
állatokról vagy növényekről szóló dalt, írni kellett egy kis 
verset a Földről. A nagyobbaknak volt még gyűjtőmun-
ka is, amihez a nemrég kapott TABLETEKET használ-
hatták- nagy örömmel. Talán az egyik legizgalmasabb 
feladatot testnevelés órán kapták a diákok: állatokat 
kellett megjeleníteniük úgy, hogy vagy egy mozgássor-
ral jellemezték, vagy szobrot formázva álltak be egy-egy 
állóképbe. Extra feladatként ezen a napon zöldbe kellett 
öltözni mindenkinek, vagy legalábbis minél több zöld 
ruhafélét magára vennie, melyek pontokat értek. Volt 
még egy titkos megfigyelő, egy ’zöldőrző’ is, akinek ki-
létét délutánig homály fedte. Ő figyelte az osztályokat, ki 
hogyan gazdálkodik a vízzel (elzárja-e a csapot), az ener-
giával (lekapcsolja-e a villanyt, ha kijön a teremből) és 
hogy vigyáz az iskola rendjére (mennyit szemetel, felve-
szi-e az eldobott hulladékot).

A délelőtti készülődés után az emeleti Bárka teremben 
gyűlt össze az iskola apraja-nagyja, hogy bemutassák 
munkájuk eredményét. Büszkén mondhatom, nagyon 
színvonalas, kreatív, szép alkotások születtek! Ezekből 

a folyosón kiállítást is rendeztünk, mert a plakátokra, 
meghívókra és emblémákra szavazni is lehetett. Az éne-
keket az egész osztály együtt adta elő, karaoke változat-
ban, „a cappella” és/vagy pedagógusi erősítéssel. Nagyon 
viccesre sikeredett az állatokat bemutató feladat, jókat 
derültünk azon, ahogy a gyerekek megformázták a sast, 
teknőst, zsiráfot, lovat, hernyót, elefántot… 

A zsűrinek egyáltalán nem volt könnyű dolga, amikor 
értékelnie kellett a versenyfeladatokat: igazából csak kis 
pontkülönbségek alakultak ki az egyes osztályok között, 
és így mindenki kapott jutalmat. A megoldások közül 
ízelítőül álljon itt a Föld himnusza című szerzeményünk, 
amelyet a francia himnusz, vagyis a Marseilles dallamára 
énekeltünk nyolcadikos osztályommal:

„Előre osztály népe, harcba,
A környezet vár, hív a Föld!
Elöntött a szemét hatalma, 
Bűzben áztatja városát.
Szmoggal árasztja szép kis hazát.

Nézzétek hát!  
Elárasztja szennyel Földünkön mind a három 
óceánt.
Olajfolttól fuldoklik a táj.
Nem kímél sem tengert, sem folyókat. 
Hajrá, munkára hát! Vár rád a nagy világ! 
Csak jöjj, csak jöjj, söpörjünk hát,
Tisztítsuk a hazát!”

lengyelné Gulyás Krisztina  
tanár

SZABó MAgDA nAgyKöZSÉgI KönyVTÁR  
ÉS TeLeHÁZ HíReI

Tisztelt Lakosság, 
kedves olvasók!

Könyvtárunk 2015. április 9-től színes programokkal, 
foglalkozásokkal várja a kikapcsolódásra, szórakozásra 
vágyó embereket.

2015. április 10-től játékos péntekeket (asztali játékok, 
kártyák, sakk, kirakó, memóriajáték, dominó stb.) és 
kreatív szombatokat tartunk (hímzés, festés, gyöngyö-
zés, papírképek és virágok, fonalkarkötő stb.).
2015. április 18-án, szombaton 14 órától hímző szak-
kör indul.  
Várunk minden kedves érdeklődőt!

Benéné Árvai erika könyvtárvezető

MegHíVó
A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház szere-

tettel meghívja Önt és kedves családját

a KöLTÉSZeT nAPJA
alkalmából rendezendő irodalmi estre.
Ideje: 2015. április 9. csütörtök 16 óra.

Helye: Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház 
épülete (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 54.)

Program:
•	 Kele Sándorné alpolgármester köszöntője
•	 Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola szavaló-

verseny győzteseinek szavalatai
•	 Székely József református Általános Iskola  szavalóver-

seny győzteseinek szavalatai
•	 Zenés ünnepi műsor Poór Mara és Zalavári Béla előadásában

MInDenKIT SZeReTeTTeL VÁRunK!
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Tisztelt Lakosság!
Továbbra is vállalok 

víz-gáz-fűtés szerelést, 
dugulás elhárítási 

munkálatokat.

Bár a telkeken belüli ingyenes csatornázási 
munkáknál nem vehettem részt, viszont aki 

nem az ingyenes körbe tartozik, annál tudom 
vállalni a csatornázást.

gyors, pontos, megbízható 
munka, helyi vállalkozótól!

Rada Tibor: 
06-30/200-2664

FAVoRIT 21’ KeRTI CenTRuM
TAVASZI AJÁnLATA!

gyüMöLCSFÁK (alma, körte, őszi, kajszi, nektarin, szilva, 
meggy, cseresznye, birs, naspolya, dió, mandula)

BogyóSoK (kék és vörös áfonya, ribizli, málna, josta, 
szamóca, szeder, tayberry, kivi)

SZőLőoLTVÁnyoK (csemege- és borszőlők, magnélküli 
szőlők széles fajtaválasztékban)

LeMoSó PeRMeTeZőK, MŰTRÁgyÁK, 
MARHATRÁgyA, VIRÁgFöLDeK nagy választékban!

VeTőMAgoK, DugHAgyMÁK, KISguMóS VeTő-
BuRgonyÁK (Desiree, Laura, Cleopatra, Agria, Kondor...)

Minden, ami KeRT!

BeTonTeRMÉKeK a gyártótól!
Járdalap, pázsitrács, útszegély, kerti szegély, 

kéményfedlap, kéménytisztító ajtó,  
betonoszlop + drótfonat.

Nagykáta, Perczel M. út 138. (Ceglédi út 3. km-nél)
Tel.: 06-29/442-503, 06-30/3306-304

Nyitva: H-P: 8.00-16.00, SZ: 8.00-12.00
www.favorit21.hu

eBoLTÁS!
Tájékoztatom a lakosságot, hogy 

az ebek  veszettség elleni kötelező 
oltása az           alábbi helyeken és 
időpontokban lesz 2015 évben:

Polgármesteri Hivatalnál:                                                                                      
március  20. / péntek / 08-11 óráig.

Vasútállomá snál:
március 27. /péntek /  08-11 óráig.

Kérhető az oltás az eb tartási helyén is, ebben az 
esetben az alábbi telefonszámokon kell bejelentkezni:

Dr.  Kapp Péter  06 30 9  521 - 512
Dr.  grónás Tibor  06 30 2  066 - 137   
•	 Az oltás díja összevezetett ebek soroltásakor: 

4000.- Ft ebenként. (chippes ebeknek).
•	 Mikrochip és regisztráció, oltással: 6500.- Ft.
Az oltással  az  érvényes rendelet értelmében az ebek 

féregtelenítése is megtörténik, és egyidejűleg kombinált 
védőoltás is kérhető. Aki már rendelkezik kamarai oltási 
igazolvánnyal illetve állatútlevéllel feltétlenül hozza ma-
gával az oltásra, mert az oltási igazolvány pótlása, új iga-
zolvány kiadása  500.- Ft.

Az oltás elmulasztása a tulajdonos szabálysértését ,  
vonja maga után! 

Dr. Kapp Péter, Dr. Grónás Tibor 
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2015. április havi menü
A menü ára 650 Ft/adag.  Házhozszállítás ingyenes! 

2015.03.30. h   Zöldborsóleves / Sóskafőzelék, főtt burgonya, tükörtojás
   31. k   Gyümölcsleves / Zengővári sertésszelet, gombás rizs
   01. sz  Karfiolleves / Rakott tészta
   02. cs  Húsleves cérnametélttel / Székelykáposzta
   03. p   Gulyásleves / Túrós zsömle

     2015.04.06. h   -
   07. k   Frankfurti leves / Rántott sajt, krumplipüré
   08. sz  Paradicsomleves / Milánói spagetti
   09. cs  Gombaleves / Jóasszony tokány, házi sült burgonya  
   10. p   Csülkös bableves / Szilvás gombóc

     2015.04.13. h   Lebbencsleves / Bolognai spagetti
   14. k   Zöldbableves / Mátrai borzaska, petrezselymes burgonya 
   15. sz  Pulykaraguleves / Kelkáposzta főzelék, fasírozott
   16. cs  Májgombócleves / Rakott krumpli 
   17. p   Nyírségi gombócleves / Mákos tészta

     2015.04.20. h    Tarhonyaleves / Rakott kel 
   21. k    Zöldborsóleves / Rántott csirke, röszti burgonya 
   22. sz   Tojásleves / Hentes tokány, főtt tészta
   23. cs   Grízgaluskaleves / Szárazbabfőzelék, sült kolbász
   24. p    Pandúrgulyás / Grízes tészta

     2015.04.27. h   Tejfölös krumplileves / Bácskai rizseshús 
                   28. k   Tavaszi zöldségleves / Óvári sertésszelet, petrezselymes burgonya 
                   29. sz  Lencseleves / Budapest tokány, főtt tészta
                   30  cs  Hagymaleves levesgyönggyel / Gombapaprikás, galuska
                 01. p    -

BALLAGÁSI MENÜ RENDELHETŐ

• Újházy-tyúkhúsleves
• Korona tál (Korona szelet, Cordon Bleu, 

rántott sajt, rántott gomba, párizsi 
csirkemell, roston pulykamell, 
petrezselymes burgonya, rizi-bizi)

• Korona saláta
A ballagási menü ára 2100 Ft/fő.

A tál kívánság szerint variálható!

HIDEGTÁL RENDELÉS 

- Családi összejövetelekre, ballagásra,stb. -
Ne bajlódjon az előkészületekkel!

A hidegtál ára 1200 Ft/fő 

(melynek tartalma franciasaláta, 
burgonyasaláta, kaszinótojás, sonkatekercs, 

Csabai karaj, sült csirkecomb, mini fasírozott)

Minimum rendelés 10 fő!

KORONA ÉTTEREM  
ÉS PIZZÉRIA 
Szentmártonkáta, Rákóczi u. 72. 

 
 Rendelésfelvétel:   

0620/204-7763     0629/462-655 

2015. február havi menü 
 
2015.02. 02.  h Hideg meggyleves / Bácskai rizseshús 
 03.  k Csirkeraguleves / Sárgaborsó főzelék, fasírozott 
 04.  sz Tejfölös gombaleves / Hentes tokány, főtt tészta 
 05.  cs Magyaros krumplileves / Töltött paprika 
 06.  p Palócleves / Túrós tészta 

2015.02.09. h  Nyaklileves / Párizsi csirkemell, rizi-bizi 
 10. k Tavaszi zöldségleves / Betyár tokány, tarhonya 
 11. sz Húsleves csigatésztával / Resztelt máj, sós burgonya 
 12. cs Frankfurti leves / Zöldborsófőzelék, fasírozott 
 13.  p Sertésraguleves / Szerelmes levél 

2015.02. 16. h Tarhonyaleves / Rántott máj, röszti burgonya 
 17. k Karfiolleves / Budapest tokány, főtt tészta 
 18. sz Pulykaraguleves / Krumplifőzelék, sült kolbász 
 19. cs Paradicsomleves / Töltött csirkecomb, mexikói rizs 
 20. p Korhelyleves / Túrós táska 

2015.02. 23. h Lebbencsleves / Pásztortarhonya 
 24. k Májgaluskaleves / Vadász szelet, rizs 
 25. sz Sárgaborsóleves / Rántott karfiol, petrezselymes burgonya 
 26. cs Zöldborsóleves / Rakott zöldbab 
 27. p Csülkös bableves / Aranygaluska 
 

A menü ára 650 Ft/adag. 
Házhozszállítás ingyenes! 
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A menü ára 650 Ft/adag. 
Házhozszállítás ingyenes! 

Korona éttrerem és pizzéria
Rendelésfelvétel: 06 29/462-655, 06 20/204-7763
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I. világháborús kiállítást megnyitja  
Illésfalvi Péter hadtörténész

Gyömrői Színház  
társulata 

Megújult külsővel és belsővel várja látogatóit a  
Szabó Magda Nagyközségi  Könyvtár és Teleház

Otthonában köszöntöttük Varga Eszti nénit  
90. születésnapja alkalmából

Farsang  
az Aprajafalva Óvodában

Koszorúzás az I. világháborús emlékműnél  
a Hősök Ligetében

Farsang a Szentmártonkátai  
Arany János Általános Iskola alsó tagozatán

Természetvédelmi projektnap  
a Székely József Református Általános Iskolában


